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«Швидкі» для запорізьких лікарень

Техніка для посилення комунальних служб 

Гуманітарне реагування на нагальні потреби 

Нові прихистки, дитячі та сімейні простори

Міжмуніципальні партнерства

Підготовка до повоєнного відновлення



Гуманітарне реагування
Триває співпраця з міжнародними організаціями. У квітні 
Запоріжжя отримало від Фонду міжнародної солідарності 
(Польща) генератори 3-8 кВт, пічки-буржуйки, спальні мішки та 
інші речі для потреб соціальних закладів, ВПО, пунктів обігріву. 
А Фундація Гданська надала комплекти для облаштування 
мобільних пунктів допомоги — пневматичні намети та мобільні 
меблі для них, генератори, обігрівачі, кемпінгові лампи. 

У червні ще один наш надійний партнер — Міжнародний 
медичний корпус в Україні — передав побутову техніку для 
шелтерів та інших соціальних закладів. Це електричні та газові 
плити, праски, водонагрівачі, чайники, мікрохвильові печі, пральні 
машини, холодильники.

ДОПОМОГА  
ДЛЯ ГРОМАДИ  
І ГРОМАДЯН

Прихистки і простори турботи
Два нові шелтери для ВПО та людей, які втратили житло, 
відкрились на базі приміщень із комунального фонду міста. 
Перший розрахований на проживання 40 гостей. Створений 
він ГО “Захист жінок України” за підтримки People in Need, 
УВКБ ООН та низки благодійних фондів. Другий облаштувала 
ГО “Молодь нашого майбутнього” разом з іншими місцевими 
благодійними організаціями для сімей з дітками. 

На базі Запорізької гімназії №71 відкрився освітній простір 
“Змістовно” за підтримки Nova Ukraine та Фонду Говарда 
Баффета. Відвідують його не лише учні гімназії, а й всі охочі. 
У просторі є творчі гуртки, ляльковий театр, дитяча кіностудія, 
спортивні секції, проводяться заняття з польської мови.

Також в місті працюють п’ять дитячих просторів “СПІЛЬНО” від 
ЮНІСЕФ. Більшість з них — при міських школах. Тут з дітьми 
працюють волонтери, аніматори та психологи, проводяться 
творчі майстер-класи, консультації педіатрів. 

Спроможні комунальні служби
Запоріжжя отримало шість екскаваторів-навантажувачів для 
КП “Запоріжремсервіс”, “Водоканал”, “ЕЛУАШ” в рамках 
проєкту “Реагування на зимування в Україні”, що виконується 
Управлінням ООН з обслуговування проєктів в Україні (ЮНОПС). 
Техніка вже передана комунальним підприємствам.

> 9,36 млн.грн.
вартість допомоги, отриманої 
в 2 кварталі медзакладами  
від Medicos del Mundo

> 11,1 млн.грн. 
допомога, спрямована 
ЮНІСЕФ для медичних і 
освітніх закладів, пунктів 
незламності, ВПО

�� 1 621 008 Solidarity Fund PL

�� 753 376 Fundacja Gdańska

�� 418 443 International Medical Corps

Як ми працюємо з партнерами
КП “ІРМЗ” координує комунікацію міста з міжнародними 
організаціями, забезпечуючи взаємодію між донорами й 
отримувачами допомоги, серед яких — шелтери, лікарні, 
соціальні установи, заклади освіти, комунальні служби. 

Ми допомагаємо зібрати актуальні дані про потреби 
міста відповідно до напрямів роботи партнерів, вирішити 
логістичні питання, оформити документи, передати 
допомогу безпосереднім отримувачам. КП не займається 
розподілом допомоги між отримувачами — відповідні 
рішення ухвалює Координаційний штаб з гуманітарних 
і соціальних питань в межах міста Запоріжжя.

Які пріоритети гуманітарної співпраці
Ресурсна допомога спрямовується насамперед для 
посилення комунальних, аварійно-рятувальних служб, 
мобільних пунктів допомоги і пунктів незламності, 
соціальних і освітніх закладів, шелтерів.

Гуманітарна допомога видається ВПО та вразливим 
категоріям населення через соцслужби і шелтери,  
а також постраждалим на місцях ракетних обстрілів.

Медична гуманітарна допомога (ліки, медичні вироби, 
обладнання, техніка, витратні та інші товари для потреб 
лікарень) щомісяця становить більше 25-30% загальної 
допомоги, отриманої містом.

�� $455 970 допомога ЮНОПС  
для комунальних підприємств міста

*суми вказані 
у гривнях

> 10,9 млн.грн.
будівельні матеріали, 
передані МОМ в Україні для 
ремонту домогосподарств, 
які постраждали від ракетних 
обстрілів (травень 2023)

> 420 509 грн. 
павербанки, надані проєктом 
USAID DG EAST для освітніх 
закладів міста

Швидкі для міських лікарень
У квітні ми надіслали партнерам листи про потребу в машинах 
швидкої допомоги для міських лікарень. На запит відгукнулися 
Посольство України в Республіці Австрія та Управління 
Поморського воєводства в Гданську. Завдяки їхньому сприянню 
ми отримали три повністю оснащені “швидкі”. Дві з них, які надані 
австрійською землею Тіроль, відтепер працюють при Міській 
дитячій лікарні №5. Ще одна машина передана Міській лікарні 
№9 від Воєводської спеціалізованої лікарні ім. Януша Корчака в 
Слупську. До речі, це вже вдруге Гданськ допомагає Запоріжжю з 
медичним транспортом — перша така автівка прибула в грудні.

Заклади охорони здоров’я міста регулярно отримують допомогу 
від міжнародних організацій. Українська філія “Лікарів світу” 
постачає медичний інструментарій та важливе обладнання, 
зокрема апарати ШВЛ, мобільні рентген-апарати, монітори 
пацієнта, кисневі концентратори. Велику увагу нашим медичним 
закладам приділяє ЮНІСЕФ. З квітня по червень фонд передав 
медичні ліжка, реанімаційні апарати, холодильники для зберігання 
вакцин, дефібрилятори.

Маємо добрі новини з Німеччини. Німецьке Товариство 
міжнародного співробітництва (GIZ GmbH) підтримало в повному 
обсязі запити на технічну допомогу для Запоріжжя в рамках GIZ 
Assistance programme. Заявки подавали наші побратими — міста 
Оберхаузен і Магдебург. Завдяки цій співпраці в другій половині 
серпня наші комунальники отримають мікроавтобус Ford Transit, 
пікап Toyota, міні-навантажувач Bobcat та бортовий автомобіль 
Mercedes Sprinter. Наразі КП “ІРМЗ” займається питаннями 
доставки техніки в Україну.

СПРОМОЖНІ 
МІСЬКІ СЛУЖБИ 
— СИЛЬНЕ МІСТО

Три такі аварійні машини передані концерну 
“МТМ” в рамках Проєкту енергетичної безпеки  

за підтримки USAID

Одна з кімнат у шелтері “Сімейний центр”, що 
створений ГО “Молодь нашого майбутнього” на базі 
приміщення з комунального фонду



Міжнародне співробітництво
У червні Запоріжжя та британський Бірмінгем, які є містами-
побратимами з 1973 року, підписали оновлений Меморандум 
про взаєморозуміння. Офіційні представники міст обговорили 
можливі напрямки співпраці під час онлайн-зустрічі. Майбутній 
план співробітництва включатиме культурні обміни, освітні 
проєкти, співпрацю в сфері туризму та екології. Триває робота 
над конкретними пропозиціями спільних заходів.

Крім того, Запоріжжя співпрацюватиме з Островом Вайт, що 
також у Великій Британії. Уже відбулась низка відеозустрічей з 
представниками Ради графства Острова. Погоджені напрямки 
співпраці в сферах освіти, культури, молодіжної роботи. Триває 
розробка спільного проєкту культурної дипломатії.

Влітку Запоріжжя долучилось до мережі європейських міст 
Eurocities та Союзу балтійських міст (у статусі асоційованого 
членства). Участь у таких спільнотах сприятиме налагодженню 
міжмуніципальної співпраці та пошуку партнерів для 
майбутнього відновлення. 

У липні дві малих групи дітей із Запоріжжя побували в 
Міжнародному центрі молодіжних зустрічей Barleber See 
у Магдебузі. Перебування дітей у таборі повністю оплатила 
Столиця федеральної землі Магдебург. Збір груп і допомогу 
в організації поїздки забезпечив Департамент освіти і науки, а 
загальну координацію та комунікацію з німецькими партнерами 
— Інститут розвитку міста Запоріжжя.

ПАРТНЕРСТВА  
І ПОБРАТИМСЬКА 
СПІВПРАЦЯ

Дайджест підготовлено Комунальним підприємством “Інститут 
розвитку міста Запоріжжя” Запорізької міської ради (КП “ІРМЗ”). 
У публікації використані фотоматеріали Запорізької міської ради 
і партнерів та власні фотографії з відповідних заходів. Дані 
про отриману гуманітарну (благодійну) допомогу наведені за 
інформацією структурних підрозділів, комунальних підприємств, 
закладів, установ ЗМР. Більше про діяльність Запорізької міської 
ради з отримання, розподілу та спрямування гуманітарної 
допомоги — на сайті zp.gov.ua.  

Співпраця з коаліцією Ro3kvit
Триває співпраця з урбаністичною коаліцією Ro3kvit, 
чиї експерти й експертки готові долучитись до процесів 
планування повоєнного відновлення міста, створення 
проєктів соціального житла і нових громадських просторів, 
розробки безпекової стратегії.

Спільно з партнерами ми шукаємо можливості для залучення 
грантових коштів на заходи, що б стосувалися роботи 
фахівців, консультацій із громадськістю, розробки нових 
стратегій для Запоріжжя. Експертна участь представників/ць 
Коаліції та їхня допомога із залученням громадськості будуть 
дуже цінними під час роботи над планом відновлення.

Ми безмежно вдячні всім 
партнерам і благодійникам 
але просто фізично не 
можемо вказати всіх на 
сторінках цього дайджесту. 
Сподіваємось, наша плідна 
співпраця триватиме надалі.

Зустріч запорізької дитячої делегації з 
очільницею Магдебурга, пані Сімоне Борріс

Голова ради Бірмінгема Джон Коттон і 
запоріжець Сергій Черненко (м. Бірмінгем)

Фулко Трефферс, співзасновник Ro3kvit, 
нідерландський архітектор і урбаніст 

(відеозустріч з командою Коаліції, червень )

> 120 партнерів в Україні і за кордоном
надали допомогу у вигляді гуманітарних товарів, обладнання, 
медикаментів, медичної техніки, будівельних матеріалів, 
транспортних засобів тощо для потреб Запорізької громади, 
комунальних служб, лікарень, закладів освіти, прихистків ВПО


